

■ 文娱快讯

《蜘蛛侠3》女星自杀身亡

据国外媒体报道,法国警方于当地时间5月21日透露,曾在《蜘蛛侠3》中扮演记者詹妮弗·杜根(Jennifer Dugan)的英国演员露西·戈登(Lucy Gordon)被发现在法国巴黎自杀身亡,年仅28岁。巴黎警察总署负责人表示,尸检报告表明露西·戈登是自杀身亡,自杀之日距其29岁的生日仅有两天。戈登2001年在电影《香水》中崭露头角,此后相继拍了十余部电影。

网易

蔡明亮准备金盆洗手

在国际上具有重大影响力的中国台湾导演蔡明亮近日接受采访时说,自己拍完《脸》就可以金盆洗手,不再执导电影了。蔡明亮的理由是“很累,虽然出来一个作品确实很开心”。 欣闻

快去看拉丁舞题材电影

电影《斗爱》昨起在南京工人影城等影院公映。该片是国内首部拉丁舞题材电影,填补了拉丁舞影片的空白。由著名编剧、青年导演张挺编剧并执导,由香港影星钟汉良、“锐舞天后”爱戴及“90后拉丁小天后”孙田莉子倾力打造。《斗爱》讲述了一对热爱舞蹈、追逐梦想的年轻人,因面对突如其来的情感变故为梦想做出取舍的故事。

快报记者 沈梅

蔡健雅称音乐人要懂放松

昨天,唱作俱优的金曲天后蔡健雅、多元音乐打碟高手DJ G以及来自英国的混音舞曲二人组合Product.01来到南京,举办了一场别开生面的轩尼诗炫音之乐派对。在派对前的访问环节,蔡健雅表示,音乐人背负着很大的压力和社会责任,要懂得调整自己心情,懂得放松。

快报记者 李谷

吴宇森要拍亚洲版《魔戒》

继《赤壁》后,导演吴宇森又将焦点转至中国神话故事。记者近日获悉,吴宇森将斥3亿投拍根据《山海经》中的神话故事改编的奇幻电影《天幻铃》,该片号称亚洲版《魔戒》。据悉,女主角确定由内地演员苑新雨担任,至于男主角,片方有意请韩国明星Rain、元彬担纲。

秦小

■ 影讯(23日24日)

《星际迷航》

上影国际影城 10:10
12:40 14:10 15:20 16:40
17:50 19:10 20:20 21:40
新街口国际影城 10:20 12:
50 13:55 15:25 16:30 16:
40 19:05 19:15 21:40 21:
50 万达国际影城 10:50
11:40 13:25 14:10 15:55
16:45 18:25 19:15 20:55
21:50 和平影城 10:00 10:
40 11:35 12:25 13:05 13:
55 14:45 15:25 16:15 17:
05 17:50 18:40 19:30 20:
15 21:00 21:50 工人影城
10:35 11:15 12:55 13:25
15:15 17:35 18:10 20:30
19:55

《斗爱》

上影国际影城 10:50
12:45 14:05 16:05 18:00
20:00 22:00 新街口国际影城
10:35 13:10 15:00 19:
00 21:25 万达国际影城
10:55 15:05 20:20 22:15
和平影城 12:15 16:30 18:
30 20:40 工人影城 12:00
13:50 14:50 15:35 16:40
17:30 18:30 19:20 20:20
21:15

丈夫的事,她都要亲自过问

满文军的两段婚史曝光,和前妻生育的女儿自称和爸爸不熟,现任富婆妻子是他的“高参”



满文军夫妇“吸毒门”事件近日震惊了整个娱乐圈,一时间“乖乖男”满文军的神秘私生活,尤其是他鲜为人知的两段婚姻成了媒体最为关注的焦点。经过记者几天的探访,满文军前妻高晓莹、18岁女儿高晶、现任妻子李俐均浮出水面。

满文军 & 高晓莹

时间:1991年—1994年
现状:两人已离婚,育有一女



满文军的女儿高晶

满文军出生于北京郊区平谷县,父母都是农民,家境贫寒。1991年,当时21岁的他和一位农村姑娘闪婚。1992年,满文军外出参加6城市歌手大奖赛。不久,他就留在了北京唱歌。由于每天奔波,经济上也很拮据,所以他很少回到平谷县的家。1994年,当时已在北京站住脚的满文军以分居两地、与妻子共同语言越来越少为由,提出离婚。作为补偿,他只拿了一套属于自己的音响,把一切都留给了女方。

对话:
女儿自称“跟他不熟”

虽然并不介意公开这段短暂的婚姻,但满文军从未提过自己和高晓莹生的女儿高晶。前天,记者几经周折,终于在某中学找到了今年已经上高三的高晶。她留着一头短发,皮肤是黝黑的健康色,眉宇间与满文

军十分神似。一身朴素的休闲装扮,虽然年仅18岁,但看上去比别的同学多了一丝成熟与内敛。可以看出高晶十分朴实随和,在班里人缘应该不错。

随后,记者上前采访高晶,但还没等记者提到满文军的名字,高晶就打断:“别采访我了,我不接受采访。”数度周旋后,高晶终于开口:“这么多年了,我们不是很熟。”据高晶透露,这么多年来,其实自己跟父亲满文军联络不是很多,甚至见面的次数都很少。另外,在与满文军离婚后,高晓莹改嫁,高晶也跟母姓改姓高。

接受完采访后,高晶面色有些凝重,身边的同学不停在身边与她说笑,终于把她逗乐。晚自习放学后,高晶在两个男同学的“护送”下骑自行车返回位于学校附近的某小区家中。这个小区看上去很老旧,五层的红砖楼,楼道里印满了小广告。与满文军居住的高档别墅相比,这里逊色很多。

探访:
邻居不信满文军吸毒

采访完高晶后,记者来到了满文军位于平谷区祖务村的旧居。村里人几乎都知道本村的这个大名人。

但也许是村里信息比较闭塞,他们还不知道满文军已经被警方拘留的事。邻居得知满文军吸毒一事十分吃惊,“不可能吧,我不相信,这不可能。”邻居称,“满文军从小就很懂事,为人也很好,他怎么会吸毒呢?”

满文军 & 李俐

时间:1998年8月至今
现状:育有一子

满文军当年一首《懂你》征服了亿万观众,其中就包括现任妻子李俐。李俐留学新加坡,家庭富裕,拥有家族企业,父母对她宠爱备至。尽管是一个商人,但李俐和娱乐圈保持着非常好的关系,不少人把李俐称为“大姐”,而且她还和那英结拜为姐妹。2009年5月19日凌晨,满文军为其庆贺生日时聚众吸食摇头丸等毒品,夫妻两人被抓。据警方最新消息,由于李俐当晚涉嫌为吸毒人员提供毒品,已被刑事拘留,有可能被判处3个月到半年的有期徒刑。

婚后:
主动充当爱人“高参”

婚后,李俐主动充当“高参”。每当满文军录制新歌,李俐都要认真听上几遍,然后提出自己的意见。满文军经常要参加各种类型的演出,她就为满文军选购服装,可以说满文军的事她从头到脚都要亲自过问。如今,满文军在妻子的悉心打理之下,早已完全走入了时尚之路。

结缘:
因《懂你》一见钟情

1996年,满文军参加了中央电视台全国青年歌手大奖赛。当时正在新加坡上学的李俐刚好回国办事,在电视直播中她对这个朴实憨厚的歌手留下了深刻的印象。1996年11月,李俐回国度假。在一次聚会上,满文军和李俐相识了。虽然是第一次见面,但两人相见恨晚。满文军发现,虽然李俐各方面条件都很优秀,但她却不是那种爱慕虚荣的女孩。

热恋:
越洋电话每天一个

李俐假期结束回新加坡



满文军和李俐

面对金融危机,如何激励你自己?

美国作家发起“21天不抱怨”活动

“21天不抱怨”的活动,现在已经有80个国家、600万人参与这项活动。活动方法很简单,当参与者发现自己抱怨时,就将一只随《不抱怨的世界》附送的手环戴到手上,持续21天为止。按照作者鲍温的说法,当人们抱怨时,所想到的都是负面、灰暗的东西,目的无非是获得周围人的同情、获得心理满足或者推卸责任,实际上是在召唤我们不想要的东西;而如果我们不抱怨,从正面来看待事物,那么事情就会向健康、有利的方向转化。

众多明星也加入到这一项活动中来,日前,袁泉、张靓颖、马伊琍担当了不抱怨快乐大使,戴上“不抱怨”手环。张靓颖更是让歌迷帮助监督她挑战“21天不抱怨”。作家张德芬说:抱怨是最消耗能量的无益举动。这项“不抱怨”运动,来得恰是时候,它简单不费时,易操作,正是我们现代人最需要的。同时张德芬强调,不抱怨并不是认命,不反抗,面对不公完全接受,也不是说不需要发泄,在酒吧唱歌,陶醉忧伤,这些都不算是抱怨的行为。她希望每一个人都可以好好看看这本书,正确理会威尔·鲍温所提倡的“不抱怨”精神。

通讯员 欢莹 快报记者 李谷

第九届全军文艺汇演转场南京

三台大戏今起陆续登场



《这一片灿烂迷彩》演出海报

今天晚上,由南京军区前线文工团最强班底打造的大型综艺晚会《这一片灿烂迷彩》将在前线大剧院隆重登场。这也拉开了第九届全军文艺汇演转场东京,南京军区参加汇演的序幕。

记者昨天获悉,为参加全军第九届文艺汇演,向新中国六十周年华诞献礼,南京军区政治部前线文工团经过精心打造,从今天起至本月25日的三天时间里,每天在宁推出一场演出,分别为大型综艺晚会《这一片灿烂迷彩》、大型话剧《陀螺山一号》和大型舞剧《牡丹亭》。晚会《这一片灿烂迷彩》,可以说是近年来前线

通讯员 张正海 快报记者 李谷

“人间正道”,6月2日央视见



《人间正道是沧桑》海报

昨日,由江苏广电总台出品的新中国成立60周年献礼大片《人间正道是沧桑》在北京召开首播媒体见面会,主演孙红雷、黄志忠、张恒、柯蓝悉数到场,讲述片中的心路历程。据悉,该片6月2日起将在央视八套黄金档播出。而在6月3日,央视一套将进行复播。

孙红雷去年参演了陈凯歌的巨作《梅兰芳》,今年又将在大导演张艺谋的新戏《三枪拍案惊奇》中担纲主演。大家不禁疑问:是不是从此孙红雷就要告别小荧屏,专攻大银幕了?昨天,孙红雷否认了这种猜测,

“《人间正道是沧桑》怎么可能是最最后一部电视剧?我的影迷还在等着我的下一部电视剧呢!我一直都是这样走的,我没变,无论是电视剧还是电影,我都看剧本。只要有好的剧本就可以了。”

事实上,孙红雷确实一直非常冷静地挑选着剧本。当初,《潜伏》剧本送来,他看了一遍以后,站起来,抽了一支烟,冷静下来,想了一想觉得这个角色是自己的,然后他决定接。而《人间正道是沧桑》也是如此慎重。他说这部戏是该剧制片人推荐给他的,听了这个故事以后不知道为什么觉得很有种责任感要演这个故事。但是他仍然考虑了很久,才决定接。随后,他做出的第一个举措就是去南京见张黎导演。“他是一个有身段的导演,一直在坚持,但是从来没有放下身段。很多影迷非常喜欢他。”

通讯员 小宇 快报记者 李谷